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PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA – 28 de abril de 2026 

REQUERENTE: MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 

 

PRESIDENTE: ANTONIO MARCOS LUCIANA 

VICE-PRESIDENTE: ELISSONETH CARDOSO DA SILVA 

SECRETÁRIA: JÚLIA DE ABREU FONTENELLE LOPES 

 

Presidente: Bom dia a todos. Determino a Secretária a verificação de “quórum”. 

Presidente: Convido todos os presentes a colocarmo-nos em pé para saudarmos a 

bandeira Nacional, Estadual e Municipal. 

Presidente: Determino a Secretária a leitura de um trecho bíblico. 

Presidente: “Invocando as bênçãos de Deus, para o bem do Município, declaro aberta a 

9ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 10ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Santa Maria das Barreiras”. 

Presidente: convido o doutor Kallil Jorge Nascimento Ferreira, Procurador Jurídico de 

Santa Maria das Barreiras-PA para fazer uso da tribuna por ---min. 

 

Presidente: PASSANDO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, Determino a 

Senhora Secretária a leitura dos expedientes. 

Presidente: Conforme Resolução nº. 08 de 19 de dezembro de 2005 determino a 

Senhora Secretária que realize a leitura de 02(dois) artigos do Regimento Interno desta 

Casa de Leis. 

Presidente: concedo a palavra aos Vereadores inscritos que queiram comunicar 

falecimento, renúncias, congratulações ou requerer leitura, retificação ou impugnação 

da ata, por dois min. 

 

Presidente: PASSANDO PARA O GRANDE EXPEDIENTE, determino a Senhora 

Secretária que faça a leitura de projetos de leis, vetos, projetos de decretos legislativos, 

projetos de resoluções, pareceres e demais proposições.  

Presidente: convido os Vereadores inscritos para apresentarem suas indicações, 

moções, requerimentos e decretos. Vereador_________. 

Presidente: havendo tempo, concedo a palavra aos Vereadores inscritos para falar tema 

livre por___minutos. 

 

Presidente: PASSANDO PARA A ORDEM DIA, coloco em discussão o 

Requerimento nº 04/2026 referente a Antecipação da 10ª Sessão Ordinária, para o dia 

28 de abril de 2026, a partir das 10h30min; Antecipação da 11ª Sessão Ordinária, para 

o dia 29 de abril de 2026, a partir das 09h00min. Alguém discute? 

Presidente: coloco em votação. Quem for contra que se levante,  for favorável 

permaneça sentados. Proclamar resultados. 

Presidente: encaminho para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final o 

Projeto de Lei nº 626/2026 que cria os componentes do município de Santa Maria das 

Barreiras, Estado do Pará, do sistema municipal de segurança alimentar e nutricional 

sustentável, tendo como base legal o Sistema Estadual e Nacional de Segurança 

Alimentar e Nutricional Sustentável; define os parâmetros para elaboração e 
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implementação do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável e 

dá outras providências. 

 

Presidente: PASSANDO PARA A PALAVRA FRANCA, concedo a palavra aos 

Vereadores inscritos, conforme ordem de inscrição ouviremos____.( cinco minutos) 

Presidente: Passo a presidência ao vice-presidente para usar a Tribuna. 

Presidente: Retornando à presidência e não havendo mais nada a ser deliberado, dou 

por encerrada a presente Sessão Ordinária às ____ hs. 


